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  شماره:

    دقيقه ٧٠/ زمان: ١٣/٣/١٣٩٨تاريخ:    تهران ١٥منطقه مديريت آموزش و پرورش   زمين شناسي درس: الات وس
  محل مهر يا

  امضاء مدير 
  

  
  نام دبير وامضا:  نمره با عدد:         دبيرستان نمونه دولتي صنيعي فر   نام خانوادگي:ونام 

  
  نمره با حروف:  ١٣٩٨امتحانات نوبت دوم /خرداد ماه   كلاس:    رياضي-تجربي رشته :  

  نمره  پاسخنامه  رديف

  جملات صحيح و غلط را مشخص كنيد.  الف

در مرحله ي بازشدگي ، تحت تاثير جريان هاي همرفتي سنگ كره (ليتوسفر) بخشي از پوسته قاره اي شكافته و مواد سنگ - ١

   غ         سطح زمين مي رسد. صكره صعود نموده و به 

ميباشد.  ١٧١٩٠مقدار اوليه آن باشد ، سن استخوان آن  ¼باقيمانده در يك نمونه استخوان قديمي حدود  ١٤اگر مقدار كربن - ٢

  غ     ص 

  غ    كهكشان راه شيري ، شكلي مارپيچي دارد كه منظومه شمسي ما در مركز يكي از بازوهاي آن قرار دارد. ص - ٣

برابر فاصله زمين تا خورشيد است ، زمان يك دور گردش اين شهاب سنگ به دور  ٤فاصله شهاب سنگي تا خورشيد -٤

  نمره) ٧٥/٠خورشيد چند سال است؟(

  

 

٥/١  

  موارد مربوط را بهم وصل كنيد.  ب

  نوع شفاف وقيمتي اليوين                                           الف)آنتراسيت- ١

  در اطراف نيشابور يافت مي شود                                   ب)اپال- ٢

  بالاترين درصد كربن در اين زغال سنگ                           ج)زبرجد- ٣

  داراي درخشش رنگين كماني                                          د)توركوايز-٤

 

١  

  دهيد.به سوالات زير پاسخ هاي كوتاه   پ

  مقدار آبدهي (دبي رود) با چه فرمولي محاسبه مي شود؟ - ١

  به آبهايي كه در طي چند هزار سال گذشته  در اعماق زياد محبوس  شده اند و در چرخه آب قرار ندارند؟ - ٢

  به محدوده اي در اطراف چاه مي گويند كه آلاينده قبل از رسيدن به چاه از بين ميرود.  - ٣

  ميباشد. اين خاك تركيبي از ماسه ،لاي و رس است كه دلخواه كشاورزان و باغبانها -٤

  سنگ بستر (مادر) در زير كدام افق خاك قرار دارد. -٥

  لايه هاي آبدار موجود در رسوبات رودخانه اي و آبرفتي بطور معمول ، حاوي چه آبي هستند.؟ - ٦

  نمايانگر چيست؟ فر شود تراز آب در چاه اگر چاهي در يك لايه آبدار تحت فشار ح-٧

 سطح ايستايي تقريبا از كدام ويژگي سطح زمين تبعيت مي كند؟ - ٨

٢  

  نمره) ٥/٠نوع كانسنگ هاي زير را مشخص كنيد.(-٥  ت

  :ب)قلع                                                                                       :الف)نيكل 

 

٥/٠  

  مفاهيم و اصطلاحات زير را توضيح دهيد.  ث

  رفتار كشسان (الاستيك):- ١

  

  سنگهاي كربناتي:- ٢

  

١  
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   ١٣/٣/٩٨رياضي                                                                – درس:زمين شناسي                                          يازدهم تجربي   

  پاسخ دهيد.به سوالات زير   ج

  اثر تنش كششي  - ١

  سدهايي كه بطور همزمان چند هدف را تامين ميكنند  - ٢

  حفاريهاي زير زميني به دو صورت است. - ٣

 روسازي از دوبخش تشكيل مي شود.-٤

٢  

  درجاهاي خالي كلمات مناسب قرار دهيد.  چ

  تركيب شيميايي سنگ ، خاك و آب تعيين مي شود. در علم - ١

  به مواد غذايي منتقل مي شود.....................................   آرسنيك موجود در برخي از سنگها مانند - ٢

  است. ......................................منشأ اصلي و مسير ورود فلوئور به بدن از راه - ٣

 در نيمه شمالي آمريكا بسيار رايج بود. ..........................................در سده نوزدهم بيماري -٤

٢  

  به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.  ح

  پودر بچه از كدام كاني تشكيل شده ؟ - ١

  آتشفشان پيناتوبو در كدام كشور قرار دارد؟ - ٢

  عوارض زيادي مقدار اين عنصر باعث كم خوني و حتي مرگ مي شود؟ - ٣

 مهمترين منشأ اين عنصر در معادن روي و سرب است و از طريق گياهان  خوراكي و آب وارد بدن ميشود. -٤

٢  

  اي پيشنهادي جواب درست را انتخاب كنيد.در بين جوابه  خ

  عادي)- معكوس- گي اين گسل ، فراديواره نسبت به  فرو ديواره بسمت پايين  حركت كرده است.(امتداديژاز وي- ١

  )P -R -Sعمق نفوذ و تأثير اين موج از سطح به عمق  كاهش مي يابد.(- ٢

  دوكي شكل)- خاكستر-گويند.(لاپيليميليمتر باشد ،  ٣٢تا  ٢اگر اندازه تفراها بين - ٣

 اردبيل)- آذربايجان شرقي- اولين نيروگاه زمين گرمايي خاورميانه در كدام استان قرار دارد.(آذربايجان غربي-٤

٢  

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  د

  توف چگونه تشكيل مي شود.- ١

  

  ريشتر است؟ ٢،چند برابر زمين لرزه با بزرگي ريشتر  ٤زاد شده و دامنه امواج زمين لرزه اي با بزرگي آمقدار انرژي - ٢

  

 

٢  

  به سوالت پاسخ دهيد.  ذ

  نمره) ١ژئو پارك را تعريف كنيد.(- ١

  

  نمره) ٥/٠( از پيشگامان مطالعات نووين زمين شناسي در ايران ؟ - ٢

  نمره) ٥/٠سرخس در شمالشرق ،از ذخاير مهم هيدروكربن در ايران است.( ...............................ذخاير گاز - ٣

  نمره) ٥/٠بزرگترين ميدان نفتي ايران (-٤

  نمره) ٥/٠بيشتر آتش فشانهاي ايران در امتداد چه نواري قرار دارد؟(-٥

  

٣  

    موفق باشيد.  
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